
 

 АНОТАЦІЯ 
 

навчальної дисципліни 

«ПРАВОВІ ОСНОВИ 

ТРАНСПОРТНОЇ 

ІНФРАСТРУКТУРИ ТА 

ПЕРЕВЕЗЕНЬ» 

 

Кафедра цивільно-правових 

дисциплін навчально-наукового 

інституту права та психології 
 

Статус дисципліни: вибіркова 

Рівень вищої освіти: перший (бакалаврський) 

Ступінь вищої освіти: бакалавр 

Галузь знань: D Бізнес, адміністрування та право 

Спеціальність: D8 Право 

Освітня програма: освітньо-професійна програма «Право» 

Форма здобуття вищої освіти: очна (денна) та заочна 

Мова навчання: українська 

Форма підсумкового контролю: залік 

 

Мета вивчення навчальної дисципліни: Сформувати у здобувачів вищої 

освіти системні знання про правове регулювання функціонування транспортної 

інфраструктури, організації та здійснення перевезень пасажирів, вантажів і поштових 

відправлень, а також навчити застосовувати положення транспортного законодавства 

у практиці юриста. 

 

Завдання: 

1. Ознайомити здобувачів з поняттям, принципами та джерелами транспортного 

права України. 

2. Дослідити правовий статус суб’єктів транспортної діяльності (перевізників, 

операторів, пасажирів, вантажовласників тощо). 

3. Вивчити правові режими різних видів транспорту: автомобільного, 

залізничного, повітряного, морського та річкового. 

4. Проаналізувати вимоги до інфраструктури транспортних систем та порядок її 

використання. 

5. Ознайомити з договорами перевезення та логістичними правовідносинами. 

6. Дослідити порядок оформлення транспортних документів, відповідальність 

сторін за порушення умов перевезення. 

7. Розкрити механізми державного регулювання, контролю та нагляду у сфері 

транспорту. 

8. Ознайомити з судовою практикою щодо спорів у транспортній галузі. 

 



 

Фокус навчальної дисципліни: Формування практикоорієнтованих знань і 

вмінь, необхідних для правового супроводу діяльності у сфері транспорту та 

логістики, вирішення спорів, пов’язаних із перевезеннями, та ефективного 

застосування транспортного законодавства в умовах інтеграції України до 

європейського правового простору. 

 

«Юрист, який розуміє транспорт, — не просто спеціаліст, а стратег для 

бізнесу і держави» 

Чи можна повернути гроші за зіпсований вантаж? 

Хто відповідальний за затримку рейсу? 

Як урегулювати спір між перевізником і логістом? 

Цей курс — про точку дотику права, бізнесу та інфраструктури. Ви навчитесь 

діяти там, де «правила гри» часто змінюються, а швидкість — критично важлива. 

 

Запропоновані теми для вивчення: 

Тема 1. Поняття, предмет і принципи транспортного права України. 

Тема 2. Джерела правового регулювання транспортної інфраструктури та 

перевезень. 

Тема 3. Суб’єкти транспортних правовідносин: правовий статус, права та 

обов’язки. 

Тема 4. Державне управління, контроль і нагляд у сфері транспорту. 

Тема 5. Правовий режим транспортної інфраструктури. 

Тема 6. Автомобільний транспорт: правові основи діяльності та перевезень. 

Тема 7. Залізничний транспорт: регулювання перевезень та інфраструктури. 

Тема 8. Повітряний транспорт: авіаперевезення і авіаційне право. 

Тема 9. Морський і річковий транспорт: особливості правового регулювання. 

Тема 10. Договір перевезення: види, умови, правові наслідки порушень. 

Тема 11. Правові аспекти мультимодальних (змішаних) перевезень. 

Тема 12. Відповідальність за порушення у сфері перевезень. Судова практика. 

Тема 13. Інтеграція України у європейський транспортний простір: міжнародно-

правові аспекти. 

 

Консультації: 

Очні консультації: з 14.00 до 16.30 відповідно до графіка чергувань науково- 

педагогічних працівників кафедри. 

Online-консультації: за допомогою електронної пошти (kcpnnipp@gmail.com), 

месенджерів і платформи Zооm, Пн-Пт з 9:00 до 16:00. 


